

- komunikace v šíři jednoho pruhu v dotčených místech.
- KOSOGASS provede pouze podkladní, pojezdový povrch v šíři jednoho jízdního pruhu a pokládku stávající betonové dlažby chodníků tak, aby byly pochozí.

KOSOGASS se zavazuje uhradit podíl nákladů na obnovu povrchů komunikací dotčených výkopy při realizaci stavby REKO MS Mnichovo Hradiště - Husova + 1 (STL plynovod a příp.) městu Mnichovo Hradiště. Podíl firmy KOSOGASS představuje částku 405.386,00 Kč (slovy: čtyřistapěttisíctřistaosmdesátšestkorunčeských) včetně DPH na realizaci finální vrstvy komunikace, které si Město provede samo. Tyto práce budou provedeny do 12/2020. Město tím souhlasí s předáním povrchů komunikací a chodníků ve stávajícím stavu - kontrola byla provedena dne 25.9.2019.

Firma KOSOGASS uhradí Městu Mnichovo Hradiště částku ve výši 405.386,- Kč na základě vystavené zálohové faktury se splatností 14 dnů (po podpisu této smlouvy). Konečné vyúčtování zálohové faktury bude provedeno po realizaci stavby v roce 2020.

V případě, že KOSOGASS neuhradí Městu částku uvedenou v předchozí větě ani do 3 měsíců po nabytí účinnosti této smlouvy, pozbývá tato smlouva platnosti a trvá závazek KOSOGASS na obnovu finálního povrchu, tj. nové obrusné vrstvy v jednom pruhu dotčené komunikace

III. Společná a závěrečná ustanovení

Změny a doplňky této smlouvy mohou být provedeny pouze formou písemných dodatků k této smlouvě, potvrzených oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smluvní strany se výslovně dohodly, že touto smlouvou se zcela ruší Smlouva o poskytnutí finančního příspěvku – ulice Husova, č. smlouvy příjemce 2019/0182 uzavřená mezi smluvními stranami dne 15.10.2019.

Stavbu město neprovádí v rámci své ekonomické činnosti a nebude realizována v režimu DPH. Faktura na přeúčtované náklady nebude vystavena v daňovém režimu.

Smluvní strany této smlouvy prohlašují a stvrzují svými podpisy, že mají plnou způsobilost k právním úkonům a že tuto smlouvu uzavírají ze své vůle, svobodně a vážně, že ji neuzavírají v tísní ani za jinak nápadně nevýhodných podmínek, řádně si ji přečetly a jsou srozuměny s jejím obsahem.

Smlouva, jakož i případné dodatky, nabývají platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem jejich zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. v platném znění. Osobou zveřejňující tuto smlouvu v registru smluv je město Mnichovo Hradiště. Jakákoliv ústní jednání při provádění díla, která nejsou písemně potvrzena oprávněnými zástupci obou smluvních stran, jsou právně neúčinná. KOSOGASS souhlasí se zveřejněním této smlouvy.

Uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením Rady Města Mnichovo Hradiště č. 591 ze dne 16. 12. 2019

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu a každý účastník obdrží dvě vyhotovení.

Příloha: Rozpočet částky finančního příspěvku

V Mnichově Hradišti dne

za Město:

V Říčanech dne

za KOSOGASS - inženýring s.r.o.:

Mgr. Ondřej Lochman, Ph.D.
starosta města Mnichovo Hradiště

Petr Sochůrek
jednatel společnosti